

*Nebudeme z toho dělat vědu, že jo, protože ona to zase až tak velká věda není. V roce 2016 přichází změny na neohraničené období, takže nás možná čekají další úpravy za 2 roky nebo taky ne. Ono to zase tak moc nevádí, protože jamka je stále proklatě daleko :-)* Tak jdeme na to nejdůležitější...

## Úprava hendikepu

Všichni, co zhoršovali, teď upravují jen o 0,1. Dobrá zpráva.

Přesný HCP	Zlepšení za každý bod nad 36	Ochranná zóna	Zhoršení
37-54	1,0	nezhoršuje	nezhoršuje
26,5-36	0,5	31 bodů	0,1
18,5-26,4	0,4	32 bodů	0,1
11,5-18,4	0,3	33 bodů	0,1
4,5-11,4	0,2	34 bodů	0,1
do 4,4	0,1	35 bodů	0,1

Hranice se pro úpravu HCP na 9 jamkách a pro nesoutěžní výsledky posouvá až na 4,5. Těm lepším zbývají definitivně už jen turnaje na osmnáctkách.

## Neaktivní hendikep

Tahle vymoženost je zrušená, dál jsme všichni aktivní bez ohledu na počet turnajů uhraných za rok.

## Víc turnajů za den

Aktuálně je možné odevzdat za 1 den víc výsledků zahraničných na 9 jamkách!

## Podepsání nižšího skóre

Odevzdaná skórkarta s chybným (lepším) výsledkem znamenala dosud automatickou diskvalifikace. Teď platí mírnější verze, ale jen pokud si hráč nebyl vědom povinnosti započítat si nějakou sankci.

Po „odhalení“ nezbyvá než si na jamce připočíst příslušný trest a k tomu ještě 2 rány (u stablefordu od celkového výsledku odečíst 2 body). Pozor – pokud jsme takoví zoufalci, že inkriminovanou jamku máme za 0, další odečet stabilů se už nekoná.

trestné  
**+2**  
rány

### **Kotvení hole**

Zásadní je, že dlouhé patry nejsou zakázány! Jen se i na greenu musí zkrátka holí švihát, a to bez ohledu na její délku.

trestné  
**+2**  
rány

Je tedy možné hrát i „koštětem“, ale nesmíme si ho opřít o břicho, o horní ruku, kolem které by se otáčel, nebo ho fixovat k paži a podobně.

Opřít si hůl o předloktí možné je, ale bacha, předloktí končí loktem a nad ním začíná průsvih. Aspoň tedy od ledna při patování ;-)

### **Měřicí zařízení**

Ta jsou obecně pořád zakázána a musí je v každém turnaji povolit soutěžní výbor zvláštním místním pravidlem.

Změna se ale týká zjednodušení situace, kdy měřák (telefon) umí i jiná kouzla než vzdálenosti. Typicky vítr, teplotu, sklon – prostě další informace, které není povoleno měřit. Pokud tedy náš přístroj umí měřit i tyhle veličiny, používat ho můžeme, a to beztrestně. Tedy pokud se spokojíme jen s tou vzdáleností... :-)

### **Míč se pohne pozaložení**

A je po nespravedlnosti! :-) Tedy aspoň po jedné :-) Dost stresu při vichřicích a nervů na ultrarychlých šikmých greenech. Aktuálně není trestné, když se míč evidentně bez přičinění hráče po založení pohne. Stačí počkat, až se zastaví, a pokračovat.

Nicméně – pokud jsme si pohyb míče prokazatelně spískali svojí činností, pořád je to trestné. Typicky jde o dotknutí se, zmáčknutí půdy, vyšší trávy, pohnutí větvičkou, blízkým cvičným švihem... Pak je nutné míč vrátit zpátky a skórku si ozdobit 1 trestnou.

trestné  
**+1**  
rány